



**Знакомьтесь,
педагог-наставник!
Кабакова
Татьяна Сергеевна,
воспитатель
МБДОУ ЦРР –
«Детский сад №125»**

Кабакова Татьяна Сергеевна - воспитатель МБДОУ ЦРР - «Детский сад №125», специалист с большой буквы, опытный педагог – наставник. Татьяна Сергеевна считает, что сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу все по плечу. Благодаря умению Татьяны Сергеевны разжечь в человеке желание двигаться

вперед, не только в ее личной копилке, но и копилке дошкольного образовательного учреждения в целом множество наград, достижений, впечатлений, идей. Педагогическое кредо основано на стремлении изучать и внедрять инновационные технологии.

Татьяна Сергеевна на протяжении всей профессиональной деятельности (47 лет) активно распространяет педагогический опыт в области повышения качества дошкольного образования. В годы экспериментальной деятельности дошкольного образовательного учреждения, исполняя обязанности старшего воспитателя, разработала экспериментальную программу "Социальная адаптация детей путем оздоровления, развития духовного потенциала и формирования нравственного поведения", методические рекомендации для педагогов по внедрению системы нравственного воспитания дошкольников. Данный опыт был опубликован в учебно-методическом сборнике "Характер - источник силы", (АКИПКРО, г. Барнаул). Татьяна Сергеевна - соавтор проекта по нравственному воспитанию детей дошкольного возраста "Внимание - Хороший человек", который во Всероссийском конкурсе «Росточек: мир спасут дети» был отмечен Золотой медалью.

Профессиональные заботы, которые окружают Татьяну Сергеевну, не являются для нее непосильной ношей, они мотивируют ее создавать вокруг себя атмосферу партнерства, единства целей и увлечений, стимулируют побеждать и двигаться только вперед.

Творческий подход к жизни – это непрерывный процесс постоянного совершенствования Татьяны Сергеевны. Все идеи Татьяны Сергеевны, наполнены «особой песней»: предметно – развивающая среда в группе, выращенные на участке цветы, реализованные групповые и индивидуальные

проекты с воспитанниками, коллективные мероприятия - все наполнено творчеством, особой потребностью вносить неповторимость, что в свою очередь создает мотивацию для коллег, воспитанников, родителей стать участниками совместного образовательного процесса.

Татьяна Сергеевна - педагог, сочетающий в себе черты психолога, наставника, друга, артиста; она учит, развивает, помогает и поддерживает, вкладывает в ребёнка самое лучшее и сохраняет то лучшее, что в ребёнке уже есть. Считает, что быть воспитателем в современном мире — значит иметь терпение и сострадание, способность любить, понимать и чувствовать ребенка, не подавляя личности, самостоятельности и активности, одним словом, уважать право ребенка – быть самим собой.

Наставник - это человек, который уже достиг той цели, которую Вы ещё только ставите перед собой, уже поднялся на ту гору, на которую Вы только собираетесь. Уже живёт той жизнью, которой Вы только хотели бы жить. Находясь на той самой вершине горы, Татьяна Сергеевна всегда протягивала руку молодым специалистам. Сегодня, когда-то молодые воспитатели, подопечные Татьяны Сергеевны - активные, творческие, неравнодушные, компетентные педагоги, влюбленные в свое дело.

Впереди у опытного наставника еще много целей, предстоит сделать много... Ведь останавливаться на достигнутом, не в характере Татьяны Сергеевны!

Татьяна Сергеева награждена знаком "Почетный работник общего образования Российской Федерации", Благодарностью ИПиП АлтГПА за плодотворное сотрудничество и результативную помощь в подготовке специалистов дошкольного образования.